



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

CAMPUS SOLEDADE

Edital 06/2025 - RETIFICAÇÃO

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Soledade, torna pública a retificação do Edital 05/2025 - DCSOL/REITORIA/IFPB - PAPE 2025.1, publicado no portal do IFPB Campus Soledade, dia 12 de março de 2025, conforme a seguir especificado.

Onde se lê:

3.1 Serão oferecidas um total de 60 vagas para atendimento pelo PAPE, distribuídas entre 5 faixas de atendimento, conforme demonstrado no Quadro I.

Leia-se:

3.1 Serão oferecidas um total de **66 vagas** para atendimento pelo PAPE, distribuídas entre 5 faixas de atendimento, conforme demonstrado no Quadro I.

Soledade, 13 de março de 2025.

Luciano Pacelli Medeiros de Macedo
Diretor Geral
Portaria nº 2.085/2022 - REITORIA/IFPB

Documento assinado eletronicamente por:

■ Luciano Pacelli Medeiros de Macedo, DIRETOR(A) - CD3 - DCSOL-SD, em 13/03/2025 10:10:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 680889
Verificador: 6da36b8cdd
Código de Autenticação:



